
TUCHORAZSKÝTUCHORAZSKÝ
OBČASNÍKOBČASNÍK

TUCHORAZSKÝ
OBČASNÍK

Březen 2026

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA
 NOVÁ OBECNÍ TECHNIKA SE UPLATNÍ PŘI ÚKLIDU VEŘEJNÝCH PLOCH, CEST A CHODNÍKŮ.

S dotací pomohla MAS Region Pošembeří.
 

Obec Tuchoraz uskutečnila projekt „Komunální technika – Obec Tuchoraz“. Projekt byl podpořen MAS Region
Pošembeří o.p.s. ze Strategického plánu Společné zemědělské politiky v rámci realizace Strategie komunitně
vedeného místního rozvoje. 
Výsledkem projektu je pořízení zametacího kartáče, žacího a mulčovacího traktůrku, křovinořezu, nůžek na živý
plot, foukače listí, akumulátorů a nabíječky. Technika pomůže k úklidu veřejných prostranství a údržbě zeleně,
cest a chodníků. Ušetří čas a nahradí fyzicky náročnou ruční práci.
Děkujeme MAS Region Pošembeří o.p.s. za spolupráci.

První polovina školního roku utekla jako voda a my se
s radostí ohlížíme za vším, co jsme společně s dětmi
prožili. V září jsme do naší školky přivítali 21 nových
kamarádů. Děti byly rozděleny do tříd Broučků a
Motýlků a postupně si začaly zvykat na nové
prostředí i kolektiv. I když se první dny občas
neobešly bez malých slziček, brzy je vystřídal úsměv a
chuť objevovat svět.
Vzdělávání v naší školce probíhá podle programu
„Rok na vsi“. Ten vychází z přirozeného prostředí,
které nás obklopuje, a je rozdělen podle ročních
období. Klademe důraz především na estetickou
výchovu – děti se denně rozvíjejí ve výtvarných,
pracovních i hudebních činnostech a nechybí ani
pravidelné pohybové aktivity.
Kromě běžného programu se snažíme dětem dopřát i
pestré nadstandardní zážitky. Od začátku roku u nás
proběhlo několik divadelních představení, která děti
nadchla, a kreativitu si procvičily během výtvarné
dílničky „Malování na chňapku“.

MATEŘSKÁ ŠKOLA - OHLÉDNUTÍ ZA I. POLOLETÍM

Velkým zážitkem byla také návštěva sokolníka a
ukázka dravců přímo na naší zahradě.
Závěr kalendářního roku se nesl v duchu tradic. Děti
pilně trénovaly na vystoupení k rozsvícení vánočního
stromečku v obci a následně si společně s rodiči užily
vánoční besídky. Radost v dětských očích při
rozbalování dárků pod stromečkem v obou třídách
byla tou nejkrásnější odměnou.
Lednové dny nám přály sněhovou nadílkou, kterou
jsme naplno využili k oblíbenému bobování na
zahradě. Únor jsme pak zasvětili světu pohádek, který
vyvrcholil veselým karnevalem plným masek a tance.
Máme za sebou půlrok plný zážitků a už se těšíme, co
nám přinese jarní období.

Za mateřskou školu M. Černá
 

Zápis do naší mateřské školy proběhne 14.4. 2026.
Více naleznete na webových stránkách školy.
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

Máte o automobil zájem? 
V případě zájmu o odkoupení nebo
pro více informací se prosím obracejte
přímo na obecní úřad.
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S radostí oznamujeme všem občanům, že vozový park našeho Sboru
dobrovolných hasičů se dočkal významné posily. V březnu 2026 obec
Tuchoraz oficiálně převzala nový, plně vybavený dopravní automobil,
který vzešel z úspěšného výběrového řízení a byl dodán společností
Auto Trutnov.

Jak se podařilo vůz zajistit?
Cesta k novému autu začala již v loňském roce, kdy obec podala
žádost o dotaci na Ministerstvo vnitra a Středočeský kraj. Díky pečlivé
přípravě bylo žádosti vyhověno ještě v témže roce.

Finanční stránka projektu:
Celková pořizovací cena: cca 1,5 milionu Kč
Financování: Přibližně 2/3 nákladů byly pokryty z dotací, zbytek
byl hrazen z rozpočtu obce.

SDH TUCHORAZ

Stávající hasičská Avia hledá nového majitele
S příchodem nové techniky nastal čas se rozloučit s naším dosavadním
dopravním automobilem značky Avia. I když už u nás dosloužil,
věříme, že by díky svému stavu mohl ještě někomu dobře posloužit
(např. jinému sboru, sběrateli nebo pro hospodářské účely).

Investice do bezpečí i budoucnosti
Nové auto není jen kus techniky; je to klíčový nástroj pro akceschopnost našich hasičů při zásazích i při
dopravě na soutěže. Pevně věříme, že moderní vybavení bude hasičům dlouho a spolehlivě sloužit. Doufáme
také, že tato novinka zvýší zájem o činnost sboru a podpoří aktivní rozvoj naší hasičské mládeže.

NOVÝ PARŤÁK PRO NAŠE HASIČE: TUCHORAZ PŘEVZALA MODERNÍ DOPRAVNÍ AUTOMOBIL


